

2023东莞高层次人才活动周暨人才系列主题活动嘉年华启动

东莞市人才总量315万人 高层次人才达23.6万人

羊城晚报记者 李洪宝 通讯员 莞宣

12月6日上午,2023东莞高层次人才活动周暨人才系列主题活动嘉年华开幕。据悉,这是东莞连续第九年高规格举办人才主题周活动,在时间、空间、内容三个维度实现了扩容增量和品质提升,活动区域由19个镇街(园区)拓宽至27个,活动规模由32场增加至54场,吸引海内外青年人才、产业人才、科技人才、技能人才等齐聚东莞、共话未来。



2023东莞高层次人才活动周启动仪式现场 羊城晚报记者 王俊伟 摄

人才总量占人口比例超过30%

一直以来,东莞高度重视人才工作,大力推进人才强市战略,滚动实施“百千万人才工程”,持续吹响“是人才,进来来”号角。目前,东莞市人才总量315万人,占人口比例超过30%,人才增速快于人口增速,高层次人才达23.6万人,仅松山

湖科学城就集聚博士人才超过5000人。

据介绍,今天的东莞比任何时候都渴求人才,比任何时候都更能成就人才。这里有追梦圆梦的宽广舞台,散裂中子源、先进阿秒激光、松山湖材料实验室等科学平台集聚发展,大湾区大学和香港城市大学(东莞)加快建设,近万家国家高新技术企业 and 172家专精特新“小巨人”企业在莞扎

根成长,为广大人才提供更加广阔的天地。东莞有引才留才的贴心政策,发行了全国首支以人才工作为主题的知识产权证券化产品,建设了移民事务服务中心和优才服务中心,发放“优才卡”和人才消费券等,累计提供8.65万套人才住房。同时,东莞有安居乐业的宜人环境,是一座宜居宜业宜游的城市,拥有21个森林公园、24

个湿地公园和6个自然保护区,既有岭南文明的古韵,又有现代都市的活力。

打造海外人才“朋友圈”

记者了解到,今年开幕式增加了“海外人才”元素,邀请菲律宾、马来西亚、新加坡等国家海外人才代表作为东莞市高层次人才引才代表,充分体现东莞开放姿态和良好形象,积极布局海外引才引智网络。

据介绍,本次活动周还筹划了第二十四届国际先进中子源合作会议、第四届亚太中子源合作大会、2023年度中国散裂中子源博士后成果研讨会等3场国际性学术活动,其中第二十四届国际先进中子源合作会议已开幕,这也是时隔16年,该国际会议再次在东莞举行。来自英国、俄罗斯、法国、美国、日本、瑞士、德国等十余个国家和地区的200多名国际顶尖专家共同探讨在散裂源上关于加速器、靶站、中子谱仪、数据和软件、安全与可持续发展等方面的议题,成为不少海外科研人员认识东莞乃至大湾区的重要渠道。

精准发力引育青年人才来莞

开幕式当天还举办了2023东莞高层次人才交流洽谈会,通过现场洽谈和直播带岗的方式,向600多所国内外高校发出了邀请,带来了50家重点企业单位提供的300多个岗位和1200多个硕博人才需求,岗位需求主要集中在科技创新基础研究、新材料、高端装备制造、生物医药、数字经济、软件信息等战略性新兴产业领域,实现高层次人才和企业需求精准对接。

同时,今年的活动瞄准“本科学生”青年人才精准发力,吸引更多青年人才来莞干事创业,不断提升都市人口素质优化人才结构推进青年发展型城市建设,活动周期间将以青年人才喜闻乐见的形式举办系列展示交流活动。其中,2023年“海外青年人才集聚东莞”活动,吸引了来自30多个国家和地区的100多名优秀青年代表参加,促成了涵盖人工智能、大数据等领域的多项合作意向,有3个科创项目表示拟在东莞落地,多名在海外工作青年、留学生表示坚定了回国回莞发展的决心。

送法进村 惠州大亚湾法院 “零距离”普法入民心

“什么是组织犯罪?《反有组织犯罪法》有哪些亮点?”11月30日下午,一场关于《反有组织犯罪法》的普法宣传活动在惠州大亚湾法院的结对共建村西园街道新山村开展。现场,大亚湾法院干警通过向村民发放宣传手册、现场答疑、开展讲座等有声有色的普法活动,向村民们普及了反有组织犯罪的法律知识。



普法宣传活动现场

如何识别有组织犯罪?讲座上,法院干警围绕扫黑除恶、预防治理、打击犯罪等多个方面向村民宣传了《反有组织犯罪法》的主要内容和重大意义。同时,干警们还为村民发放关于《反有组织犯罪法》的宣传册并提供法律咨询服务,在交流答疑中结合典型案例详细介绍了有组织犯罪基本特征、表现形式等知识,引导村民遵守法律法规、积极踊跃检举揭发有组织违法犯罪线索。

“这场普法活动,使我对有组织犯罪有了更清晰的认知,回去我也会将在讲座中学到的知识分享给亲戚朋友们。”新山村村民黄先生说。作为大亚湾法院的结对共建村,新山村不少村民如今已变成了“普法小能手”。得益于近年来大亚湾法院以“党建引领百村共建”为契机,以群众司法需求为立足点,组织干警深入田间地头,开展“点单式”的普法宣传活动。这些丰富多彩的活动,让法律知识“飞入寻常百姓家”,不仅在村里营造出“知法守法促和谐、用法守法保稳定”的浓厚氛围,也进一步增强了村民的法治观念和意识。



法院干警发放宣传手册

接下来,大亚湾法院将继续抓好《反有组织犯罪法》贯彻实施工作,通过多种形式开展普法宣传活动,凝聚广泛社会力量支持参与反有组织犯罪工作,推动常态化扫黑除恶斗争向纵深发展,不断增强辖区人民群众获得感、幸福感、安全感。(文/图 周婷婷 章婷)

相约河源沿途感受客家文化氛围 2023河源万绿湖马拉松17日开跑

羊城晚报讯 记者吴奕镇、通讯员陈殷报道:12月6日下午,2023河源万绿湖马拉松新闻发布会在河源市体育馆举办,对赛事筹备情况、赛事亮点、奖牌、参赛服装等内容进行了公布,并为赛事赞助商企业举行授牌仪式。

赛事将于12月17日8时在河源市体育馆鸣枪开跑,赛事总规模为15000人,分别设马拉松、半程马拉松、欢乐跑三个项目。马拉松项目关门时间为6小时,半程马拉松项目关门时间为3小时,欢乐跑项目关门时间为1小时。

赛事三个项目的起点均设置在河源市体育馆。马拉松项目及半程马拉松项目终点设在河源市

体育馆,欢乐跑项目终点设在万达广场。赛事路线沿江而跑,途经东江、河源市恐龙博物馆、龟峰塔以及中华恐龙园遗址公园等。

本届赛事设置马拉松项目名次奖、半程马拉松项目名次奖、市民组名次奖、百团挑战赛奖4个奖项,总奖金高达18万元。马拉松项目最高奖励10000元;半程马拉松项目最高奖励5000元。

本次比赛参赛选手来自多个国家和地区,组委会近日将完成赛道丈量、医疗志愿者裁判培训等工作。为保障赛事顺利开展,组委会还招募志愿者2005名,其中竞赛志愿者1565名,医疗志愿者440名。

肇庆边检站靠前服务 为供港模块化集成房屋开辟“绿色通道”

12月6日,在肇庆四会港,30余套模块化集成房屋(香港又称:组屋或集成房屋MiC)经肇庆边检站民警检查后,装上往来港澳小型船舶“珠船2003”,并快速完成出境手续办理,运往香港北部都会区进行组装。

据了解,这些出口香港的MiC房屋主要用于香港坪輦过渡性房屋项目建设。“这批MiC房屋模块采用钢结构、保温、水电、防火、室内装修于一体的集成预制,将约90%的现场工序移至肇庆工厂进行,运往香港工地现场后,工人只需对房屋模块进行简单吊装连接即可完成全部建设。”广东铝游家科技有限公司物流部经理沈金生介绍,边检民警经常加班加点,保障MiC房屋模块出口快速通关,有力保障了项目建设进度。

肇庆边检站靠前服务 为供港模块化集成房屋开辟“绿色通道”

今年以来,肇庆边检站主动对接企业出口需求,加强与联检单位和港务公司的沟通协调,创新在港监管方式,高质量实施7*24小时通关服务,最大限度简化出入境船舶通关查验环节,实现模块化集成房屋肇庆制造、出口运输、香港组装的无缝衔接。截至目前,肇庆边检站累计为3000余套模块化集成房屋通关放行,出口运输、香港组装的无缝衔接。截至目前,肇庆边检站累计为3000余套模块化集成房屋通关放行,出口运输、香港组装的无缝衔接。截至目前,肇庆边检站累计为3000余套模块化集成房屋通关放行,出口运输、香港组装的无缝衔接。

该站相关负责人表示,在下一步工作中,肇庆边检站将继续紧贴出口企业和地方经济社会发展需求,不断优化边检服务举措,提升口岸营商环境,助力港肇两地合作发展,为肇庆高质量发展贡献边检力量。(杨再睿 谈狄欣)

佛山市农业良种良法展示推广月启动

羊城晚报讯 记者梁正杰摄影报道:在一株冬瓜藤上长出了大顶苦瓜、小西西瓜、三水雪梨瓜等不同作物……在创意农业展区,科技赋“农”结出了新成果;在良种展示区内,各式各样的蔬菜瓜果令人大开眼界……12月5日,第十七届佛山市农业良种良法展示推广月暨第二十二届广东种业大会佛山分会场活动启动仪式在佛山市农科所举行。



一株冬瓜藤上长出了多种作物

本次活动以“科技赋能千万工程 良种助推高质量发展”为主题,除佛山市农科所主会场外,首次新增南海和顺德2个分会场。活动集中展示现代种业发展及农业科技最新成果,为推动佛山市现代农业快速发展、全面实施“百千万工程”提供有力的技

科技赋“农”结新果 786个品种创意亮相

术支撑。据悉,本次活动主会场展示总面积65亩,展示品种共660个,其中良种展示区30亩,示范种植蔬菜类、茄果类、瓜类、甘蓝类、玉米等优良品种,其中专家推荐品种有65个;创意农业展示区10亩,由“绿色发展 和谐共生”“传承文脉 农创未来”“乐享生态美丽同行”“渔”争朝夕”4个展区组成。展区以新奇特作物品种为基础,创新栽培模式与技术,融合艺术与文化,打造极具观赏性的农业景观;花卉展示区10亩,集中展示价值较高的杂交兰新品种、观赏菊和功能性、向日葵、百日草等优势观赏花卉品种;设施栽培展示区约5亩,新型设施玻璃大棚重点展示甜瓜新品种

橙蜜1号,并配套展示设施栽培关键技术;高价值作物设施大棚主要种植彩椒、青瓜等。采摘体验区10亩,种植了小番茄、玉米、芥蓝、菜花、甘蓝、生菜等多个品种,供市民有偿采摘。此外,活动还集中示范展示农作物病虫害绿色防控技术、网纹甜瓜设施栽培关键技术、养殖池塘生物菌养护技术等10项先进农业技术。

此外,南海分会场以展示高价值作物茄果类、玉米、瓜类作物为主,共68个品种,展示规模13亩。顺德分会场以展示新奇特农作物和创意农业为主,展示规模13亩,展示58个品种,创意农业展示1250平方米。据了解,2007年至今,佛山已连续举办17届农业良种良法展示推广月活动,秉承“政府搭台、商家参与、服务农民”的宗旨,累计引进展示农作物优良品种8300多个,包括专家推荐品种600多个,使全市良种覆盖率超过98%,创造社会经济收益超过60亿元,已成为佛山农业科技创新的重要平台。接下来,佛山将以农业良种良法展示推广月活动为契机,持续加大农业良种良法推广力度,让良种良法成为推动都市现代农业发展的“催化剂”,落实“百千万工程”和乡村振兴战略的“助推器”。

深圳龙华区观澜街道牛湖社区老党员李茂生 以身作则树立良好家风 引领社会风气向善发展

李茂生是观澜街道牛湖社区的一名老党员,入党59年,曾担任深圳龙华区观澜街道牛湖社区治安大队副队长、治安大队队长等职务,从参与经济建设到成为社会治安的护航者,多次被授予“优秀共产党员”称号,获得过深圳市治安联防三等功。妻子邵来娟退休前是牛湖一村妇女组长,通过她热心帮助村民找到拐卖孩子的犯罪嫌疑人;救助过在观澜汽车站遭遇车祸的大姐;多年后,这位大姐在路上一眼认出“救命恩人”;参与消防救火行动,为抢救人民生命财产,冲锋在前。

“家风家教是一个家庭最宝贵的财富”,在李茂生看来,党员干部要以身作则,为家庭、社会做好表率,以实际行动引领社区更好建设发展,做推进国家事业发展的“领头雁”和推进社会和谐风气的“领头羊”。在退休前,他以实际行动带动涵养家风,用自己的一言一行,感染和影响下一代,引领社会风气向善发展。社会风气好了,人心就更顺,干工作就更有动力,对观澜才更有归属感。大家都热爱观澜这片土地,愿意为观澜出一份力,观澜就会有更加美好的明天,我们会有更多幸福感和安全感。(李戴 莫莫莉)

“家风家教是一个家庭最宝贵的财富”,在李茂生看来,党员干部要以身作则,为家庭、社会做好表率,以实际行动引领社区更好建设发展,做推进国家事业发展的“领头雁”和推进社会和谐风气的“领头羊”。在退休前,他以实际行动带动涵养家风,用自己的一言一行,感染和影响下一代,引领社会风气向善发展。社会风气好了,人心就更顺,干工作就更有动力,对观澜才更有归属感。大家都热爱观澜这片土地,愿意为观澜出一份力,观澜就会有更加美好的明天,我们会有更多幸福感和安全感。(李戴 莫莫莉)

羊城晚报·分类广告

分类广告包含多个板块: 1. 遗失声明: 文登警官丢失身份证、广州市鑫富建设工程有限公司遗失公章、吴川市黄坡镇南店遗失个体工商户营业执照、广州市鑫富建设工程有限公司遗失公章、新建设2.2万吨新型电子专用材料生产项目(一期)环境影响评价报告(征求意见稿)信息公开。 2. 寻人启事: 广州市鑫富建设工程有限公司寻人启事。 3. 招聘启事: 广州市鑫富建设工程有限公司招聘启事。 4. 其他: 广州市鑫富建设工程有限公司其他公告。

分类广告包含多个板块: 1. 上门广告服务代理: 锦洪广告: 020-87566523、13622244208。 2. 广东省佛山市顺德区人民法院公告: 陈剑成持有佛山市顺德区下镇法律服务所执业证书(编号:20000)人提出的强制执行申请。 3. 广东省佛山市顺德区人民法院公告: 受理马永江对佛山市顺德区乐从镇长远贸易发展有限公司提出的强制执行申请。 4. 广东省佛山市顺德区人民法院公告: 受理元善镇城北第十四经济合作社遗失开户许可证,核准号:15983001064601,声明作废。 5. 广东省佛山市顺德区人民法院公告: 受理元善镇城北第十六经济合作社遗失开户许可证,核准号:15983001064501,声明作废。 6. 广东省佛山市顺德区人民法院公告: 受理元善镇城北第十七经济合作社遗失开户许可证,核准号:15983001065501,声明作废。 7. 广东省佛山市顺德区人民法院公告: 受理元善镇城北第十五经济合作社遗失开户许可证,核准号:15983001065401,声明作废。

彩票开奖公告栏 开奖时间:2023年12月6日 1. “南粤风采”36选7 第2023326期 36选7投注总金额:345432元 中獎基本号码:20 36 23 27 08 07 特别号码:34 2. 3D 第2023326期 中獎号码:3 7 1 3. 超级大乐透 第23140期 前区号码:02 30 19 09 01 01 02 后区号码:02 01 4. 排列3 排列5 第23326期 中獎号码:7 9 0 1 8 5. 好彩1 第2023326期 中獎号码:34 鸡 冬 北